
ПРОТОКОЛ № 41 

виїзного засідання комісії з питань роботи житлово-комунального господарства,  

приватизації та використання майна територіальної громади 

 

09.08.2023          міське кладовище 

15.00 

 

Всього членів комісії: 7 чол. 

Присутні: К.Заганяч, О.Кізляр, Ю.Решетнік, А.Мельник. 

Відсутні: А.Маєвська, В.Коваль, О.Яницький. 

Запрошені: О.Василишин – депутат міської ради, С.Бортник – директор спеціалізованого 

комунального підприємства «Хмельницька міська ритуальна служба», О.Чебан – головний 

спеціаліст відділу з благоустрою міста управління житлово-комунального господарства. 

Головує на засіданні: Ю.Решетнік – голова постійної комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

І. Про ознайомлення з роботою міського кладовища в с. Шаровечка. 

 

ІІ Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Ю.Решетніка 

 

Повідомив присутнім, що на спільному засіданні постійних 

комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади та з 

питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації, яке 

відбулось 28.07.2023, було вирішено виїхати на міське кладовище в 

с. Шаровечка та ознайомитись з його роботою. 

Надав слово для виступу директору спеціалізованого 

комунального підприємства «Хмельницька міська ритуальна служба» 

С.Бортнику. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

С.Бортник 

 

Ознайомив присутніх з роботою міського кладовища в 

с. Шаровечка. 

Повідомив, що площа кладовища складає близько 38 га. 

Місць для захоронення вже практично немає, на даний час 

розробляється землевпорядна документація щодо відведення 

земельної ділянки площею близько 3,6 га для розширення меж 

кладовища.  

За кошти підприємства побудовано колумбарій для зберігання 

урн з прахом. Вартість одного місця 10 тис. грн. Продано близько 

половини місць. За виручені кошти придбано трактор для вивезення 

сміття. 

Заплановано будівництво сімейних склепів, розроблено ескізи 

та визначено орієнтовну вартість.  

Існує велика проблема з деревами, які дуже розрослись. 

Зрізання одного дерева коштує близько 25 тис. грн. 

 

  

 

 



Ю.Решетнік Запропонував рекомендувати директору спеціалізованого 

комунального підприємства «Хмельницька міська ритуальна служба» 

сформувати пропозиції щодо покращення роботи підприємства та 

надати їх на розгляд постійної комісії. 

Поставив на голосування дані пропозиції. 

 

В обговоренні взяли участь К.Заганяч, О.Кізляр, Ю.Решетнік, А.Мельник. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4 

Проти – 0 

Не голосували – 0 

ПРИЙНЯТО. 

 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати директору спеціалізованого комунального 

підприємства «Хмельницька міська ритуальна служба» сформувати 

пропозиції щодо покращення роботи підприємства та надати їх на 

розгляд постійної комісії. 

 

 

Голова комісії        Юрій РЕШЕТНІК 

 

 

Секретар комісії        Катерина ЗАГАНЯЧ 


